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Esercizio 1. Sia dato il segnale periodico x(t)= Y x,(t—nT) dove

n=—0

X, (t) = 5(t) —15 t—Z . Tale segnale passa attraverso un filtro LTI caratterizzato dalla
’ 2 2

risposta impulsiva h(t)—tr(gj— 1—4—t rect(zj
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1) Si faccia il grafico del segnale y(t) all'uscita del filtro suddetto e se ne calcoli la
potenza.
2) Si calcoli I'espressione dei coefficienti Y, della serie di Fourier del segnale y(t) e se ne

valuti il valore numerico per k=0, £1 e £2.

Esercizio 2. E’ dato il sistema in figura dove X, (f) :’”80{%) X, (f)=jsgn(f) e
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1) Si calcoli e si faccia il grafico dello spettro del segnale nei punti A, B, C e D.

Esercizio 3. Si esprima e si dimostri la I equazione di Poisson.



